
استبيان قياس رضا شركاء 

الجمعية السعودية الخيرية لمرض الزهايمر 



قياس رضا شركاء الجمعية الخيرية السعودية لمرض الزهايمر

بأفضلينوالمستفيدالمرضىدعمإلىالراميةأهدافهاوتحقيقخدماتهالتعزيزالزهايمرجمعيةسعيإطارفي

بياناتتوفيرإلىالتحديثهذايهدف.2024لعامالجمعيةشركاءرضالقياساستبانةإجراءتمالممكنة،الطرق

ضافةبالإلهم،المقدمةوالخدماتالرعايةجودةتحسينلضمانالجمعيةخدماتعنرضاهمحولوموثوقةدقيقة

.محدثةمعطياتعلىبناءً القرارواتخاذالتخطيطعمليةدعمإلى
التواصلوآلية،الجمعيةمعالتواصلسهولةمدىمعرفةعنالشركاءرضامدىالإحصائيالتحليلهذايتناول

.يةالجمعتقاريروصولعنرضاهمومدى،الجمعيةمعالشراكةبتجديدرغبتهممدىكذلك،لهمالمناسبة
وجيهتفييسهمما،الزهايمرلجمعيةالشـركاءرضاءعنوشاملةواضحةصورةتقديمإلىالتحليليهدف

.وعائلاتهمالزهايمرمرضىخدمةفيفعاليةأكثربشكلللجمعيةالمستقبليةالجهود



سهولة التواصل مع ممثلي الخدمة بالجمعية

العظمىبيةالغالأنإلىالبيانيالشكلفيالواردةالبياناتتشير

الخدمةممثليمعالتواصلسهولةعنراضينالشركاءمن

إجماليمنتقريبا%98.8نسبتهمبلغتحيث،بالجمعية

في.(شريكا86إجماليمنشريكا 85ً)يعادلماأيالعينة،

%1.2بةبنسراضييكنلمفقطواحدشريكفقطهناكالمقابل

قدمما،الرضاءنسبةارتفاعالنتائجهذهتعكس.المشاركينمن

دماتخلتقديمالاستجابةوسرعةالتواصلسهولةإلىيشير

.للمستفيدينأفضل
لا نعم

Total 1 85

1.2%

98.8%

سهولة التواصل مع ممثلي الخدمة بالجمعية؟



ماهي آلية التواصل المناسبة لكم مع الجمعية

البريدبالتواصليفضلونالشركاءمنالغالبيةأنإلىالبياناتتشير

بينما.شريكا 57ًيمثلما%66.3نسبتهمبلغتحيث،الإلكتروني

21نويمثلوالجوالطريقعنالتواصليفضلونالمشاركينمن24.4%

،الهاتففضلتالعينةمن%3.5بنسبةفقطشركاءثلاثأنكما.شريكا

الشركاءأما،%1.2تزنونسبتهالفاكساستخدامفضلواحدا ًوشريكا

تعكس.%4.7بنسبة4عددهمبلغفقدأخرىوسائلاستخدامفضلواالذين

البريدطريقعنهيللتواصلمناسبةطريقةأفضلأنالأرقامهذه

التواصليفضلونالشركاءغالبيةأنإلىيشيرمماالجوالثمالإلكتروني

علىللاطلاعكافيوقتيعطيهممماالايميلطريقعنالرسمي

أخرى.الشراكةأرشيفوهيإضافيةميزةيمنحكماوالتفكيرالمراسلات البريد الالكتروني الجوال الهاتف فاكس

Total 4 57 21 3 1

4.7%

66.3%

24.4%

3.5%
1.2%

ماهي آلية التواصل المناسبة لكم مع الجمعية؟



هل ترغب بتجديد الشراكة مع الجمعية

منالعظمىالغالبيةأنإلىالشراكةبتجديدالمتعلقةالبياناتتشير

حيث،معيةالجمعالشراكةتجديدفضلتاستبيانهاتمالتيالشريحة

شريكا86مجموعمنشريك80يمثلماوهو%93نسبتهمبلغت

فيمحايدينكانواالمشاركينمنفقط%7بينما.الاستبيانأجروا

منأحدا ًيجبولم.(شركاء6عدد)بالتجديدالشراكةتجديدقرار

المرضيةجةالنتييعكسمما.موافقبغيراستبيانهمتمالذينالشركاء

يةالجمعتقومأنيستحسنحيث،الجمعيةمعالمثمرةوالشراكة

إلىالمحايدينلتحويلإضافيجهدوبذلالشراكةهذهبتعزيز

.الشراكةبتجديدموافقين
محايد موافق غير موافق

Total 6 80 0

7%

93%

0%

هل ترغب بالتجديد الشراكة مع الجمعية؟



مدى رضاكم لوصول تقارير الجمعية

تقاريرلللوصولالرضامدىعنالمتعلقةالبياناتتشير

80يمثلماوهو%93النسبةبلغتحيث،الجمعية

منفقط%7بينما.للتقاريرالوصولعنراضيشريك

.شركاءويمثلونراضينغيركانواالمشاركين

راضي غير راضي

Total 80 6

93%

7%

مامدى رضاكم لوصول تقارير الجمعية



ماهي مقترحاتكم للتطوير وتحسين الخدمة

كلًالشكرًلكم. 1

زيادةًالأنشطةًالمقامةًفيًالمنطقةًمنًقبلًالجمعيةًاقامةًدوراتًتدريبيهًمختصةًفيًالمنطقة. 2

تتنمىًلكمًجمعيةًكبارًمزيداًمنًالتطورًوالنجاحاتًوفقكمًالله. 3

علىًما. جزاكمًاللهًخيراً  قدمتموه4

لاًيوجدًأيًاقتراحاتً. 5..

يعطيكمًالعافيةًعلىًجهودكمًوباركًاللهًعملكمًوماًتقومونًبه. ياًليتًيكونًفيًجدولًزمنيًللنشر..6ً

نتمنىًلكمًالتوفيق. 7

لاًشيء. 8

الربطًبينناًوبينًالمفقودينًبشكلًأكبرًنشرًحالاتًالمفقودينًفيًوسائلًالتواصل،ًخاصةًمرضىًالز. هايمرًيكونًلنااًخاط9ً

أوً.ًلاهًالخبارتواصلًمباشرًمعهًويتمًتزويدناًبهاذاًالارقمًحتاىًيتواصالًمعاهًرقامًالبلاغااتًلاديناًبشاكلًمباشارًوياتمًنقال

.مريضًيحتاجًدعمًأوًمساعدةًأوًغيرهًونتواصلًمعهً

لاًتوجد. 01



مجموعة جزئية من قائمة الشركاء الذين أجروا الاستبيان

اسواقًالتميمي.11ً يةًبالجوفجمعيةًالملكًعبدًالعزيزًالنسائيةًللتنميةًالاجتماع.1ً

مركزًالملكًسلمانًالاجتماعي.12ً ToYou .2

للجنةًالنسائيةًالتنمويةًبمنطقةًالقصيم.13ًا شركهالواجههًالطبيًالتخصصي.3ً

خلودًخالد.14ً للجنةًالنسائيةًالتنمويةًبمنطقةًالقصيم.4ً

U FMإذاعةً.15ً تطبيقًنينجا.5ً

عوديةريلًسينماًالس-شركةًإعمارًللترفيهًالسعوديةًالمحدودةً.16ً فيصلًفهدًالعثيم.6ً

هيئةًالاذاعةًوالتلفزيون.17ً جمعيةًكبارًالسنًالاهلية.7ً

مستشفىًأنفاسًالراحة.18ً جمعيةًالبرًالادارةًالعامةًبالاحساء.8ً

aljazi 19 محمدًالوعلان.9ً

جمعيةًعونًللبحثًوالانقاذ.20ً معبرنامجًعبدًالرحمنًبنًعبدًاللهًالموسىًلخدمةًالمجت.10ً



التوصيات

حالة. .دالرسرعةأو،الوصولسهولة،القنواتوضوحإلىتشُيرغالب االتواصلآليةسهولةعلىاجماعشبه1

الحفاظ. الرد،الطلباتتتبعمثلمزاياكإضافةوالتدريجيالرمزيالتحسينإمكانيةمعالتواصلفيالحاليةالآليةعلى2

.المصورةالتوضيحاتأو،التلقائي

نسبة. وبالإمكان.ءهؤلامعالعلاقةتعزيزمنالتأكديستلزممماقويرضاإلىتشيرالشراكةتجديدعلىوافقواالذين3

.لهمإضافيةامتيازاتتقديمأوالشراكةتوسيعفيالتفكير

التواصل. .رأيهمحسمعدمسببحولالتفاصيلمنمزيدعلىللحصولمحايدين6الـمع4

عرض. .النهائيالقراراتخاذفييساعدهمقدالنقاطبعضتوضيحأوإضافيةمزايا5

بما. ا،جيدً يعملالحاليالنظامأنإلىيشيرفهذا،الجمعيةتقاريرإلىالوصولعن(%93)راضيةالأكبرالنسبةأن6

.الصغيرةالتفاصيلبعضتحسينيمكنلكن

التواصل. أنأمصول؟الوفيبالصعوبةتتعلقالمشكلةهل.الفئةهذهلدىالرضاعدمأسبابلتحديدراضينغير6الـمع7

التنسيق؟أوالمحتوىفيمشكلةهناك

قد. لهذهمخصصعةمتاباستبيانإجراءيمكن.التقاريرعرضلآليةأفضلفهمأوالوصوللتحسيناقتراحاتلديهميكون8

.الفئة




